
PESQUISA SOBRE 
O TURISMO EM 
GUARAPARI/ES

Foto: PrefiroGuarapari



Sobre a Pesquisa
Objetivo

➝ O objetivo é quantificar dados 
sobre a percepção dos turistas
referente ao município e suas
atrações turísitcas.

➝ Além de avaliar as atrações do 
Carnaval 2025

Nota: Em alguns casos as somas não dão 100% devido a arredondamentos e múltiplas escolhas.
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Metodologia

➝ O estudo quantitativo foi
realizado com 300 
Turistas em praias do 
Municípo de 
Guarapari/ES

➝ Realizado nas praias: 
Praia do Morro, Setiba, 
Areia Preta, Peracanga, 
Bacutia, Meaípe

➝ Entre os dias 2 e 4 de 
março de 2025



Característica da amostra
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FEMININO
47%

MASCULINO
53%

Sexo

4%

18%

23%

35%

20%

16 A 24
ANOS

25 A 34
ANOS

35 A 44
ANOS

45 A 59
ANOS

ACIMA DE 60

Idade 

74%

22%
3% 1%

SIM, 
MENORES 

DE 12 ANOS
19%

SIM, 12 
ATÉ 18 
ANOS
22%

SIM, APENAS 
ACIMA DE 19 

ANOS
35%

NÃO 
TEM
24%

Filhos?



Característica da amostra
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14%

7% 6%
4% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1%

51%

Profissão
ATÉ 2 SALÁRIOS 
MÍNIMOS ( ATÉ 3 

MIL REAIS)
12%

MAIS DE 2 
A 3 

SALÁRIOS 
( 4 a 9 
MIL)
38%

MAIS DE 4 A 
6 SALÁRIOS 
(10 a 18 mil)

39%

MAIS DE 7 
SALÁRIOS (mais 

de 19 mil)
11%

Renda



Característica da amostra
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18%

6% 5% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 2%

47%

Cidades



Característica da amostra
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MINAS GERAIS 59%
ESPÍRITO SANTO 20%
RIO DE JANEIRO 16%
SÃO PAULO 1%
DISTRITO FEDERAL 1%
PARÁ 1%
OUTROS 3%

20%

16%

1%



Resultados
Vamos aos números!
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“ As praias são maravilhosas, 
somos bem recebidos e é 
mais barato do que outras 
cidades
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Onde está hospedado?
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28% 28%

22% 12%

5%
3%

28%28%

22%

12%

5%

3% 2%



Com qual frequência vem a Guarapari?
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49%

29%

10%

5% 4%
2%

DUAS OU MAIS VEZES AO ANO

UMA VEZ POR ANO

PRIMEIRA VEZ QUE VEM

RARAMENTE (JÁ TEM MAIS DE 5 ANOS QUE FEZ A ÚLTIMA VIAGEM)

EVENTUALMENTE (MAIS DE 2 ANOS, MENOS DE 5 ANOS DA ÚLTIMA VIAGEM)

TODO MÊS



Qual o meio de locomoção usou para chegar até Guarapari?
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72,0%

11,2%

9,3%

2,1%

0,9%

0,9%

0,6%

0,3%

0,3%

2,3%

CARRO PRÓPRIO

TRANSPORTE FRETADO - EXCURSÃO
(ÔNIBUS/VAN)

ÔNIBUS

CARRO ALUGADO

BICICLETA

TREM

CARONA

AVIÃO

APLICATIVO

OUTROS



Como você avalia o comércio de Guarapari?
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31%

52%

7% 7%

1% 1%

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NS/NR



Como você avalia o comércio e a hospedagem em Guarapari?
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OTIMO e BOM REGULAR RUIM E PÉSSIMO
É bem recebido. Mais barato 

que Cabo Frio. Picole e 

porções

Educação dos turistas. Muito lixo na praia. 

Tem de ter mais lixeira A frieza no tratamento é gritante. 

Ótimo, só falta esquentar a 

água

Lixo nas praias. Tava muito sujo esse ano a 

Praia do Morro.

Demoram muito. Sai do lugar com fome. 

Acho que não acreditaram no Carnaval

Excelente 

Falta de Guarda Vida. Muitas crianças se 

perdendo

Muçarela a 80 reais o kg . Não volto. 

Estrada ruim. Prefiro Guririri

São receptivos e alegres Parece que diminuiu o quiosque. 

Qualidade dos produtos. Atendimentos 

ruim. Fama antiga de ser ruim o 

atendimento. 

São  educados com os turistas Preço aumentou no Carnaval

Supermercados não tem banheiro. Cobram 

5 reais.

Somos bem tratados Deveria ter mais hoteis

Hospedagem são boas, bares 

em sua maioria são razoáveis 

Meaípe ta bom. Guarapari o pessoal tem 

preguiça de atender. Parece que tá fazendo 

favor

Precisa de hoteis maiores

Tem gente que é sem educação. Não dão um 

boa tarde

Preco daqui é mais baixo



R$ 2.907,00
Quanto você e sua família gastam em média em Guarapari?
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Quando vem a Guarapari onde mais gosta de ir?
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95%

23%

10%

8%

8%

5%

3%

PRAIAS

BARES

BUENOS AIRES

PASSEIOS DE BARCO

SHOWS

PRATICAR ESPORTES

PARQUE ACQUAMANIA

Múltiplas respostas



Você já foi no Parque Aquático Acquamania?
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SIM, MAIS DE UMA VEZ
10%

SIM, UMA VEZ
13%

NUNCA FUI
63%

NÃO SABIA QUE 
GUARAPARI TINHA 

PARQUE AQUÁTICO
14%



Você já foi Buenos Aires?
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SIM, 
MAIS 
DE 

UMA 
VEZ
12%

SIM, UMA VEZ
24%

NÃO SABIA QUE 
GUARAPARI 

TINHA TURISMO 
DE MONTANHAS

12%

NUNCA FUI
52%



Voltaria a Guarapari?
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1%

1%



Como ficou sabendo do Carnaval de Guarapari?
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PELOS 
AMIGOS/FAMILIARES

37%

REDES SOCIAIS 
(FACEBOOK, 

INSTAGRAM, TIK TOK)
28%

TV
6%

PORTAIS DE NOTÍCIAS 
NA INTERNET

5%

OUTROS MEIOS
8%

NS/NR
16%



O Carnaval de Rua é uma novidade na cidade, este ano foi organizado pela 
Prefeitura de Guarapari. Como avalia a estrutura de apoio: banheiros, som, 

horários?
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18%

45%

18%

4%
2%

12%

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NS/NR



O Carnaval de Rua é uma novidade na cidade, este ano foi organizado pela 
Prefeitura de Guarapari. Como avalia a estrutura de apoio: banheiros, som, 

horários?
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ÓTIMO e BOM REGULAR RUIM e PÉSSIMO

Bem organizado. Tinha policiais Estacionamento muito cheio Não tem estrutura 

Estrutura bacana 

Atrações podia ser melhores. Ter Trios Elétricos, o pessoal vai muito para 

Piúma Não tem um banheiro público 

Melhor que ano passado Mais banheiros químico e chuveiros Falta de investimento 

Vai ter shows Bloquinho pequeno Fraco, música ruim

Vindo mais turistas

Deveria de ter programação em todos os dias em diversos pontos. Triste 

ver no final do dia crianças na rua, fantasiadas, sem uma música para 

animá-las Tem de melhorar o trânsito 

Guarapari estava viva!!!

Era um bloco só que vi. Falta mais atrações nos bares .  9h ja tava 

desmontando Muita Sujeira 

Muita diversão, muita variedade e a 

decoração MUITO BONITA Muita criança consumindo bebida alcoólica!

Muito especial. Trouxe o turismo. Tava 

apagado. Acendeu a cidade Os bares nao tem estrutura para os atendimentos. 

Organizado. Bastante vendedores. No 

Centro. Muita opção de barraquinha Podia ser melhor

Prefeito novo Tem que ter banheiro químico

Tudo certinho, sem confusão.



Você indicaria Guarapari para outros Turistas?
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MAIS 
PROVÁVEL 

QUE SIM
98%

MAIS PROVÁVEL 
QUE NÃO

2%



Mercado Imobiliário
Dados complementares
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43% dos turistas tem interesse em 
morar em Guarapari



Futebol
Dados complementares
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26%

15%

13%

10%

4%

2%

4%

26%

Flamengo Cruzeiro Atlético Mineiro Vasco Fluminense São Paulo Outros Ns/Nr

Qual time preferido?



Responsabilidade Técnica

www.datamg.com.br
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Parceria
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